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LITERATUUR  
 
Sinds 2004 is de literaire uitgeverij M Bondi onderdeel van uitgeverij 
Pegasus. Het bekendste werk dat onder de naam M Bondi verschijnt 
is de klassieker De twaalf stoelen van Ilf & Petrov. De uitgaven van  
M Bondi zijn in onderstaande fondslijst (*) opgenomen.  
 
Andrejev, Leonid Hein, die de klappen krijgt toneeltekst 
Slavische Cahiers 14  114 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 371 2) € 13,50  
Avertsjenko, Arkadi Een dozijn messen in de rug van de revolutie | 
Дюжина ножей в спину революции (tweetalig Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 20  138 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 394 1) € 14,50  
Boenin, Ivan De spraakkunst der liefde, verhalen 
124 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 205 0) € 11,35 
Brodsky, Joseph Marmer | Мрамор toneeltekst (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
Slavische Cahiers 21  194 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 395 8) € 16,50 
Čapek, Karel R.U.R. toneeltekst 
Slavische Cahiers 8  124 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 347 7) € 12,50 
Charms, Daniil Brieven en dagboeken 
176 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 216 6) in herdruk 
Chlebnikov, Velimir Zangezi – Зангези  (tweetalig Nederlands-Russisch) 
128 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 374 3) € 17,50 
Chersonski, Boris Familiearchief | Семейный aрхив (tweetalig 
Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 19   334 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 389 7) € 21,50 
Dalstar / Prigov Vienna - Вена (tweetalig Nederlands-Russisch) 
336 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 271 5) € 15,90 
Johnnie van Doorn Oorlog en pap* 
Dubbel-cd met boekje ‘Literatuur als boniment’ 
2 cd’s (ISBN 978 90 805757 2 1) € 22,65  
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Dovlatov, Sergej Compromissen* 
200 blz., paperback (ISBN 978 90 805757 1 4) € 15,65 
Dovlatov, Sergej Het kamp* 
164 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 303 7) € 16,50 
Dovlatov, Sergej De koffer* 
128 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 6 9) € 13,40 
Erdman, Nikolaj Het mandaat toneeltekst 
Slavische Cahiers 2  136 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 298 7) € 12,50 
Fonvizin, Denis De landjonker toneeltekst 
Slavische Cahiers 4  98 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 338 5) € 12,50 
Ginzburg, Lidia Een dwaling van de wil 
126 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 212 8) € 11,35 
Ginzburg, Lidia Omsingeld, notities van een belegerde   
5e druk, 104 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 198 5) € 12,50 
Gogol, Nikolaj The Portrait The original 1835 version 
Steinmetz, Leon The Portrait: A fantasy in Twenty-One Sheets 
(ISBN 978 90 6143 297 5)  
Bibliofiele uitgave (oplage 600) twee delen in beschermhoes € 120,- 
Verzamelaarsuitgave (oplage 100) met aparte giclee-print, gesigneerd door 
Steinmetz € 280,- 
Hašek, Jaroslav Drie verhalen (oplage 500 ex.) 
40 blz., geniet, (ISBN 978 90 6143 386 6) € 14,90 
Hašek, Jaroslav De lotgevallen van de brave soldaat Švejk 
Alle delen – met de beroemde illustraties van Josef Lada –  
in één band. Met een nawoord van Kees Mercks 
4e druk, 876 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 278 4) € 29,50 
Havel, Václav Het tuinfeest toneeltekst 
Slavische Cahiers 6   70 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 342 2) € 9,90  
Hrabal, Bohumil Lieve Dubenka (oplage 500 ex.) 
32 blz., geniet, met omslag (ISBN 978 90 6143 403 0) € 14,50  
Ignotus Russische toestanden* 
224 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 4 5) € 13,40 
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Ilf, Ilja & Petrov, Jevgeni De blauwe duivel* 
176 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 3 8) € 8, 85 
Ilf, Ilja & Petrov, Jevgeni Het gouden kalf*  
met illustraties van Dirk Wiarda  
344 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 2 1) € 17,90 
Ilf, Ilja & Petrov, Jevgeni De twaalf stoelen 
280 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 1 4) € 17,90 
Jesenin, Sergej Gedichten – Стихи (tweetalig Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 15  134 blz., paperback (ISBN 978 90 76143 372 9)  
€ 14,50 
Karamzin, N.M. Arme Liza - Бедная Ліза (tweetalig Nederlands-
Russisch)  
Slavische Cahiers 1  60 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 288 3) € 9,90 
Leontjev, K. De biecht van een echtgenoot 
Slavische Cahiers 3  100 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 323 1) € 12,50 
Leskov Nikolaj Een beroving – Грабеж 
Slavische Cahiers 13  130 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 368 2) € 14,50 
Lisnjanskaja, Inna & Lipkin, Semjon Samen – Вместе 
Slavische Cahiers 9  gedichten (tweetalig Nederlands-Russisch) 
126 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 348 4) € 12,50 
Mickiewicz, Adam Heer Tadeusz of De laatste strooptocht in 
Litouwen* 
342 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 301 9) € 29,50 
Memento Nagelaten vertalingen van Gerard Rasch van 12 grote 
Poolse dichters 
Samengesteld en ingeleid door Miriam Rasch 
288 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 294 4) € 24,50  
Mijn vriend Charms heeft het goed begrepen Stefan Nieuwenhuis 
(red.) Een eerbetoon aan Daniil Charms door Nederlandse schrijvers, 
striptekenaars, dichters en beeldend kunstenaars 
104 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 313 2) € 14,50 
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Miller, Larisa Zestig gedichten - Шестьдесят стихотворений 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 11  132 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 360 6) € 14,50 
Morsbach, Petra Operaroman* met muziekfragmenten op cd 
300 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 7 6) € 12,50 
Morsbach, Petra Plotseling is het avond* 
544 blz., paperback (ISBN 978 90 801544 5 2) € 17,90 
Nikitin, Afanasi Reis over drie zeeën | Хождение за три моря 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 22  76 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 401 6) € 9,90 
Norwid, Cyprian Stigma en ander proza 
Slavische Cahiers 7  124 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 346 0) € 14,50 
Odojevski, Vladimir Het jaar 4338 - 4338-й год 
Slavische Cahiers 10  80 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 351 4) € 9,90 
De overwinning op de zon | Победа над солнцем (tweetalig 
Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 18  110 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 381 1) € 12,50 
Platonov, Andrej Dzjan 
3e

(ISBN 978 90 6143 196 1) € 17,50  
 herziene en uitgebreide druk, 190 blz., paperback  

Platonov, Andrej De stad Gradov satirische verhalen 
140 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 207 4) € 11,35 
Ropsjin, V. Het vale paard 
Slavische Cahiers 16  140 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 375 0) € 14,50 
Sedakova, Olga Chinese reis en andere gedichten | Китайское 
путешествие и другие стихотворения (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
Slavische Cahiers 23  202 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 404 7) € 16,50 
Siewertsz van Reesema Dammen en sterren 
138 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 396 5) € 13,50 
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Sjvarts, Jelena Werken en dagen van de non Lavinia - Труды и дни 
Лавинии  gedichten (tweetalig Nederlands-Russisch) 
Slavische Cahiers 5  140 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 341 5) € 14,50 
Tsjavtsjavadze, Ilia Een menselijk wezen?!  
OOST! 1  136 blz. paperback (ISBN 978 90 6143 402 3) € 14,50 
Tsvetajeva, Marina De jongen – Мóлодец  (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
Slavische Cahiers 17  238 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 378 1) € 17,50 
Tsvetajeva, Marina Negen brieven met een achtergehouden  
tiende en een ontvangen elfde  
60 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 238 8) € 9,- 
Tsvetajeva, Marina Phaedra – Федра (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
Slavische Cahiers 12  184 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 362 0) € 16,50  
Tsvetajeva, Marina Sprookjespoëmen 1920-922 
352 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 399 6) € 24,50 
Vosganian, Vorujan Het boek der fluisteringen 
424 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 405 4) € 24,50 
Wibaut, F.M. Een Winterreisje in Rusland – 1881 (bibliofiele uitgave) 
56 blz., gebonden met cahiersteek en geplakt etiket (oplage 500 ex.) 
(ISBN 978 90 6143 400 9) € 17,50 
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SLAVISCHE CAHIERS 
 
In de Slavische Cahiers verschijnen minder bekende werken, soms in 
tweetalige uitgave, uit de Slavische literaturen. De reeks Slavische 
Cahiers is een gezamenlijke publicatie van Pegasus en de Stichting 
Slavische Literatuur. Het streven is dat er ca. drie titels per jaar in 
deze reeks verschijnen.  
 
Slavische Cahiers 1 
Karamzin, N.M. Arme Liza | Бедная Ліза (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
60 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 288 3) € 9,90 
Slavische Cahiers 2  
Erdman, Nikolaj Het mandaat toneeltekst 
136 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 298 7) € 12,50 
Slavische Cahiers 3  
Leontjev, K. De biecht van een echtgenoot  
100 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 323 1) € 12,50 
Slavische Cahiers 4 
Fonvizin, Denis De landjonker toneeltekst 
98 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 338 5) € 12,50 
Slavische Cahiers 5  
Sjvarts, Jelena Werken en dagen van de non Lavinia | Труды и дни 
Лавинии  
gedichten (tweetalig Nederlands-Russisch) 
140 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 341 5) € 14,50 
Slavische Cahiers 6 
Havel, Václav Het tuinfeest toneeltekst 
70 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 342 2) € 9,90  
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Slavische Cahiers 7 
Norwid, Cyprian Stigma en ander proza 
124 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 346 0) € 14,50 
Slavische Cahiers 8  
Čapek, Karel R.U.R. toneeltekst 
124 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 347 7) € 12,50 
Slavische Cahiers 9 
Lisnjanskaja, Inna & Lipkin, Semjon Samen | Вместе 
gedichten (tweetalig Nederlands-Russisch) 
126 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 348 4) € 12,50 
Slavische Cahiers 10 
Odojevski, Vladimir Het jaar 4338 | 4338-й год 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
80 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 351 4) € 9,90 
Slavische Cahiers 11 
Miller, Larisa Zestig gedichten | Шестьдесят стихотворений 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
132 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 360 6) € 14,50 
Slavische Cahiers 12  
Tsvetajeva, Marina Phaedra | Федра toneeltekst 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
184 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 362 0) € 16,50  
Slavische Cahiers 13  
Leskov Nikolaj Een beroving | Грабеж (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
130 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 368 2) € 14,50 
Slavische Cahiers 14  
Andrejev, Leonid Hein, die de klappen krijgt toneeltekst 
114 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 371 2) € 13,50  
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Slavische Cahiers 15 
Jesenin, Sergej Gedichten | Стихи (tweetalig  Nederlands-Russisch) 
134 blz., paperback (ISBN 978 90 76143 372 9) € 14,50 
Slavische Cahiers 16  
Ropsjin, V. Het vale paard 
140 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 375 0) € 14,50 
Slavische Cahiers 17 
Tsvetajeva, Marina De jongen |  Мóлодец  (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
238 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 378 1) € 17,50 
Slavische Cahiers 18 
De overwinning op de zon | Победа над солнцем (tweetalig 
Nederlands-Russisch) 
110 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 381 1) € 12,50  
Slavische Cahiers 19 
Chersonski, Boris Familiearchief | Семейный aрхив (tweetalig 
Nederlands-Russisch) 
334 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 389 7) € 21,50 
Slavische Cahiers 20 
Avertsjenko, Arkadi Een dozijn messen in de rug van de revolutie | 
Дюжина ножей в спину революции (tweetalig Nederlands-Russisch) 
138 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 394 1) € 14,50 
Slavische Cahiers 21 
Brodsky, Joseph Marmer | Мрамор (tweetalig Nederlands-Russisch) 
194 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 395 8) € 16,50 
Slavische Cahiers 22 
Nikitin, Afanasi Reis over drie zeeën | Хождение за три моря 
(tweetalig Nederlands-Russisch) 
76 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 401 6) € 9,90 
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Slavische Cahiers 23 
Sedakova, Olga Chinese reis en andere gedichten | Китайское 
путешествие и другие стихотворения (tweetalig Nederlands-
Russisch) 
202 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 404 7) € 16,50 
 
 
 
CULTUUR  EN LITERATUURGESCHIEDENIS  
 
Cyrillische letterkunde Bijdragen over de geschiedenis, uiterlijk  
en bruikbaarheid van het Russische alfabet Marijke Delemarre, e.a. 
124 blz., paperback, uitg. Post Scriptum (ISBN 978 90 801213 1 7) € 9,- 
De geheime geschiedenis van Khava Gaisanova en de Noord-
Kaukasus 
Arnold van Bruggen (tekst) & Rob Hornstra (foto’s) 
352 blz. en 32 blz. insteek, paperback (ISBN 978 90 6143 373 6, € 29,-  
Een keizerlijke vluchtelinge Het leven van vorstin Marina Petrovna 
Romanova 1892-1981 
Martine Artz 
240 blz., gebonden (ISBN 978 90 6143 388 0) € 22,90  
Mijn Russische ziel 
Hans Boland  
164 blz. paperback (ISBN 978 90 6143 398 9) € 17,50   
Moderne Russische Literatuur van Poesjkin tot heden 
Arthur Langeveld, Willem G. Weststeijn  
400 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 289 0) € 32,- 
Monument voor de Liefde – Osip en Nadezjda Mandelstam 
Gedenkbeeld Amsterdam en Sint-Petersburg 
56 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 407 8) € 10,-  
De Ruslui Nederlanders in Sint-Petersburg 1720 - 1920 
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Karina Meeuwse  
198 blz., paperback, met dvd (ISBN 978 90 6143 312 5) € 23,50 
Russische literatuur in kort bestek Arthur Langeveld 
160 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 369 9) € 11,50 
Tales from my mother Anna Kurilova – Расказы матери Анны 
Куриловой 
Text in Tundra Yukagir, Russian and English 
270 blz., paperback, (ISBN 978 90 6143 364 4) € 17,50 
T.G. Masaryk en Rotterdam Voorgeschiedenis van een monument 
82 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 409 2) € 12,50 
Wilhelmina Triesman (1901-1982) Een Nederlandse in Leningrad 
Janine Jager 
288 blz. paperback (ISBN 978 90 6143 366 8) € 19,90 
Андрей Платонов. Материалы для биографии 1899-1929 гг. 
Andrej Platonov. Materialy dlja biografii 1899-1929 gg. 
In het Russisch geschreven wetenschappelijke biografie 
Thomas Langerak  
274 blz., paperback (ISBN 978 90 6143 254 8) € 34,- 
Северная и Восточная Тартария Николаас Витсен  
Severnaia i vostotsnaja Tartarija, Nicolaas Witsen 
1816 blz., 3 gebonden delen in cassette (ISBN 978 90 6143 344 6) € 125,- 
 

        


